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Exercice N°1 :
At cours d'unc séan

schématiséc ci’_—-rdcssous-

1e soude dans I’électrolyseur et o

.. | _4 - z i | ‘ﬁn i

de gaz auX niveaux des electmde& 4
+:on des bulles de gaz 9

o

\s

xercice N°2 :
ur ramasser la limaille de fer qui s’est dispersce sur L oo Salma enroule un fi

-

cuivre autour d’une tige metallique et realise @ cxpors 1quee par le schém
vant :
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greice N°3 - | o
Jours d’une s€ance do tavaux pratiques, Salma réalise les circuits suivants :

+
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& Siil van (€

S e les expression
Salma note sur sa Copic P s ‘~

au circurt correspondant. L e A I =0,555 A
1 YDans I"expression 1 = 0,553A W
2)Que représente la lettre 17 o Bl R N

[_uminosité null

Eaible lp_r_ninagﬂé circuit (b) 1 ;_ (}-m;%

YT T IR o b Sact ST —
Forte luminosité circuit (c) I, = 255 mAl
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- diminue |'intensité du

T, - q1-.l|
L'ir"‘jmlt élﬂﬂiriqlw' jok
L‘”Uﬁm eut changel le gencrateur
#O0 Y . e le resistor

A © '
4% arer ull

3¢M¢ trimestre
ovoir de synthese n°3

D

gxemple N°3
01 ¢
chimique  du courant

effet ch
lectrique
4) 4
-_.-45;}3 = E]ectrolyseur
5)Rheostat.

6)Le courant électrique *ch_ange de sens ,

ce qui Inverse |’effet chimique.

Exercice n°2:

)Non parce qu’il ne re

limaille de fer.

2)a)Oui parce que la lampe brille.

b)Oui parce qu’il a réagit avec la

limaille de fer.

¢)L’effet magnetique.

)L effet thermique, leffet lumineux

I’effet chimique. l
|
|

agit pas avec la

3)Le morceau métalique est fabrique en

for  doux, son aimantation  est

temporaire. Salma doit ouvrir le circuit,

ce qui élimine ['effet magnétique et la

limaille tombe.

Exercice n°3 :

| )a)l Représente  le

I"intensité du courant €lectrique.

b)Le symbole de 'unit¢ de mesure de
courant  ¢lectrique

symbole de

" 1intensite du

(1" Ampere).

2)En série car le nombre de composants
est égal au nombre de fils de

connexions dans chague circuit.

circuit (a) circuit (b) circuit
(c) .
5 fils 6 fils 6 fils
5composants 6composants 6
composants
3) I, =0,555A _ .

[ < $ssmA § Do 3

[, =255mA |

4)La résistance du circuit (b) est la plus
slevée car les circuits (a) et (b) sont en
série et le circuit (b) comporte des
récepteurs plus que le circuit (a).

a

3™ trimestre

Devoir de synthese n°3
Exemple N°4
Exercice n°l :
1)L effet thermique.
2)L’effet magnetique,

I’effet lumineux. |
3)Oui et 1’effet thermique au niveau de

’effet chimique

court circuit.
5)Oui car les deux lampes brillent ce

qui prouve le passage du courant
électrique.

Exercice n°2 :
| )Faute de connexion de |’ampeéremetre.

A, : Le pole com est relié au pole positif
du génerateur.

2)Le calibre utilisé est faible.

3)Circuit sére.

HI = 0,54 A.
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